

深化风险防控机制,发挥品牌引领作用,拓展渠道广度与深度——

“三全”思维 推动河南体彩高质量发展

2023年,河南省体育彩票管理中心围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标,坚持“防风险、抓合规、稳渠道、强品牌、严管理、提质量”工作思路,把“三全”思维具体落实在“风险、品牌、渠道”三个维度上,全产品、全渠道、全价值链管理统筹推进,实现体彩工作高质量发展,全年共销售体育彩票240.76亿元,首次突破200亿元大关,同比增长33.87%,位居全国第5位。



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
<h2>开奖公告</h2>	
排列 3/5 (24064 期)	1 3 2 2 8
(以当日开奖公告为准)	

深化风险防控机制 筑牢高质量发展屏障

“十四五”以来,河南省体育彩票管理中心立足新发展阶段,深化责任彩票体系建设,风险防控与常态化监管紧密结合。

加强多部门多层次协同管理 坚持从组织、制度、经费保障入手,构建全覆盖、全链条、常态化风险防控体系。建立省中心主要负责人、责任彩票部主管,涵盖各部室各分中心的责任彩票领导机制,健全责任彩票、风险防控、应急管理等工作制度,实现责任彩票和风险防控覆盖运营全流程,推动责任彩票纵深发展。

着力提升责任彩票社会形象 多渠道、全方位开展责任彩票公众教育,引导社会公众正确认知、理性参与体育彩票。持续丰富责任彩票传播素材和方式,建立河南体彩责任彩票案例库,开发多款课程。多渠道、多形式开展对内对外传播,提升体育彩票“负责任”的品牌认知。严厉查处虚假误导宣传,从源头上防范和减少非理性购彩行为。河南省体育彩票管理中心成为全国首批通过责任彩票四级评定的3个省级体育彩票销售机构之一。

加强实体店日常销售行为监管 除专管员定期巡检外,引入第三方每季度定期暗访。加强95086客服热线管理,完善投诉处置机制。建成智慧体彩系统,使监管工作更加科学、高效。

主动构建非理性购彩预防和干预机制 建立健全责任彩票评估制度,多部门联合开展风险评估,制定防范非理性购彩有效措施。联合专业机构开通“河南体彩心灵驿站”,及时化解相关人员心理风险隐患,推动责任彩票理念融入各个业务环节。

发挥品牌引领作用 把握高质量发展关键

在中国体育彩票整体发展战略引领下,河南省体育彩票管理中心着力打造具有河南特色的体彩品牌,助力体育彩票高质量发展。

丰富品牌文化内涵,扩大品牌影响力 按照“体彩+”品牌建设思路,坚持以年轻化、场景化为抓手,以公益金项目和文旅项目为平台,全面推进品牌建设。建设体育惠民健身房、乐小星主题公园,创新公益宣传渠道。积极尝试与文旅项目融合,组织开展沉浸式品牌宣传,实现品牌输出形象化、生动化,促进体育彩

票“有趣、有益、有聊”品牌形象在年轻人群中有效传播、互动,提升体彩品牌曝光度和公信力。

传递品牌核心价值,强化品牌认知度 在明确各竞猜游戏产品定位与传播策略、找准品牌推广点的基础上,不断创新品牌营销传播内容、方法与手段,持续扩大购彩群体并优化群体结构。注重大盘基础游戏品牌推广,持续以“快乐透了”为主题宣传超级大乐透游戏,传递快乐生活理念。结合当下年轻人的兴趣爱好和消费场景,尝试跨界营销,组织开展“乐透青年的超级

幻想”地铁事件营销等落地推广活动,通过领取赠票、留言墙互动、拍照打卡等方式,让年轻人真切体验超级大乐透游戏特性,与超级大乐透游戏建立初步情感认知。

突出品牌体育特色,提高品牌辨识度 在做好公益及大盘游戏品牌树立的同时,充分发挥体育资源优势,强化体育爱好者的宣传带动作用。在省内部分地市开展“竞猜篮球”街头赛等活动,吸引年轻人群参与线上话题挑战,体验体育运动竞猜乐趣,实现定向宣传精准拉新。

拓展渠道广度与深度 夯实高质量发展基础

河南省体育彩票管理中心实行灵活的渠道合作战略,着力强化渠道综合管理效能,与各类合作伙伴进行深度合作,共同拓展体育彩票市场,持续提高渠道运营稳定性与盈利能力。

稳步拓展新渠道 优化专营渠道布局,丰富兼营渠道类型,提升展示体验中心数量和运营质量。目前,已与12家企业签订渠道拓展合作协议,包含商业综合体、商业步行街、旅游风景区等多种业态,覆盖丹尼斯大卫

城、万达广场、新田360等地标性聚集场所,在全省范围内积极拓展展示体验中心等新型渠道。

注重提升渠道质量 按照“一店一策、自下而上与自上而下相结合”的发展思路开展“体彩+”工作,与其他品牌和服务融合发展,满足客群需求、增加客群黏性。通过“助力乡村振兴·特产销售”“提倡全民健身·健身体验”“宣传当地旅游·年票办理”等形式,助力专营实体店丰富功能、增收引流,进而实现稳定就

业、提升活力。

加强渠道创新发展 积极探索专营渠道实体店开展“特色形象店”建设。店外设计专属特色门头,店内以形象提升为基础,创新功能,增加彩票服务场景和模块,让新客群更加直观地了解、体验、购买彩票。

河南省体育彩票管理中心将奋力推进体彩事业高质量发展,为体育河南、体育强省、健康中原建设作出新的更大的贡献。①5 (育彩)

体彩大乐透第24028期 开出7注一等奖

3月13日,体彩大乐透第24028期开奖,前区开出中奖号码13、18、20、26、28,后区开出中奖号码04、08。本期体彩大乐透,全国销量为2.90亿元,筹集彩票公益金1.04亿元。

本期体彩大乐透,全国共开出7注一等奖,其中,1注为1180万余元(含524万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落云南保山;6注为655万余元基本投注一等奖,分落安徽阜阳、山东泰安、广东佛山、浙江义乌、福建福州、黑龙江哈尔滨。由于采用了追加投注,来自云南保山的购彩者在单注一等奖方面多拿了524万余元追加奖金,从而使得单注总奖金达到1180万余元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

本期体彩大乐透,二等奖开出94注,每注奖金11.48万余元,其中,28注采用追加投注,每注多得奖金9.18万余元,追加后二等奖单注总奖金20.67万余元。

值得一提的是,从3月18日(下周一)开奖的第24030期开始,2024年体彩大乐透派奖活动将全面启动。本次派奖分为一等奖派奖、二等奖派奖、固定奖派奖,追加投注且当期单张投注金额15元及以上的体彩大乐透彩票可参与活动。此次派奖活动,一等奖派奖拟安排奖金3亿元,每期1500万元;二等奖派奖拟安排奖金1亿元,每期500万元,每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖、二等奖的彩票按中奖注数均分。固定奖派奖拟安排奖金6亿元,符合参与条件且中得三至九等奖任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

体彩温馨提醒:快乐购彩,理性投注。中大奖是小概率事件,广大购彩者要以平常心、娱乐心、公益心来体验体彩大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都将贡献一份爱心、凝聚一股力量,助力公益事业。例如,2元1注的体彩大乐透,将有0.72元成为彩票公益金。这些公益金广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业提供有力支持,是中国体育彩票的发行初衷,更是中国体育彩票的责任担当。①5 (肆颜)